
 

 

 

 

 

 

 

 

                             

   

令和７年６月１日発行    

― 大仙市役所西仙北支所 〒019-2192 大仙市刈和野字本町 5番地 ☎ 0187-75-1111(代表) ― 

●令和７年度無人ヘリ水稲防除事業についてのお知らせ 

※申込期限６月１２日 
 

【問い合わせ】 

散布に関すること：農事組合法人アグリヘリ西仙代表 鎌田  ☎090-8920-0610 

申込みに関すること：西仙北支所農林建設課  小松田    ☎0187-75-2966 

 

 

１.申し込み方法 
 （１）前年度お申込みされ、散布実績のある方 
    個別に申込書を郵送させていただきますので、必要事項をご記入いただき、返送をお願いし

ます。 
 （２）新規に散布を希望される方 

    お手数ですが、以下の書類等をお持ちのうえ、お越し願います。 
    必要書類：営農計画書（写）、口座引き落とし用の通帳と口座の印鑑 
    申込先：西仙北支所農林建設課 

※電話連絡のみでの受付は行っておりません。ご了承ください。 

 ２.日程 
  １回目 ８月上旬  ２回目８月中旬～下旬 

  対象病害虫：いもち病、カメムシ  使用予定薬剤：２回ともラブサイドスタークルフロアブル 

 
３.予定散布料金 

１０a当たり税込み５，２００円/２回 ※２回散布を原則とさせていただきます。 
※実績に応じて料金が増減いたします。御了承ください。 

 
４.その他 

 ※ヘリ飛行付近は危険ですので、近寄らないでください   

※散布期間中は窓を閉めていただく等のご協力をお願いします。 

 

●大仙市議会「市政懇談会」を開催します！ 

大仙市議会議員が各地域に出向いて議会活動などを報告し、市政全般にわたって市民の皆さ

んと意見交換を行います。どなたでも参加できますので、お気軽にお越しください。 

◆西仙北地域 日程 
【日時】令和７年６月２３日(月) 午後１時３０分～ 
【場所】大綱交流館 

【問い合わせ】議会事務局 ☎0187-63-1111 

 

●クマとの遭遇に注意してください 

 山林付近のほか、市街地での散歩、登下校時においてもクマの出没に十分注意してください。 

 ○クマを寄せ付けない対策のお願い 

  生ゴミや農地などに廃棄された野菜や果樹はエサになるほか、ガソリンなどの揮発性物質も

クマを引き寄せる原因となります。収納庫に入れるなどの管理の徹底をお願いします。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

毎月１９日は「食育の日」！ 
食育は子どもから大人までの全ての人に大切なものです。 

朝ごはんをしっかり食べることや、誰かと一緒に食べる「共食」を意識して過ごしてみましょう。 

家族がそろって食事をする機会を積極的に設け、毎日を元気に過ごしましょう。 

【問い合わせ】 

大仙市健康増進センター栄養指導班  ☎0187-62-9301 

●「首都圏にしせんぼく会をふるさとから応援する会の会員を募集しています 

 目的：首都圏在住の旧西仙北町出身者を構成員（約３８０人）とし、西仙北地域との相互の 

    親睦を密に、その交流発展を図る。 

電話連絡又は市民サービス課窓口で受付しています。 

問い合わせ：西仙北支所市民サービス課 ☎0187-75-1111 

「首都圏にしせんぼく会をふるさとから応援する会」の主な活動内容等 

 随時：会員の募集/年会費の徴収（１,０００円程度） 

 ６月：３０周年記念交流会 西仙北ぬく森温泉ユメリアにて 

 １０月：首都圏にしせんぼく会への参加（東京都での開催で自由参加 別途費用負担あり） 

 

 

●西仙北中学校２年生が大佐沢公園清掃ボランティアを行いました！ 

市が令和４年度から実施している「彩色千輪プロジェクト事業」の一環で西仙北中学校２年生によ

る大佐沢公園清掃ボランティアを実施しました。昨年１２月、「大佐沢公園をより活性化させるた

めに」をテーマに同校生徒が提案したプレゼンテーションの内容を実現する１つ目の活動として、

当ボランティアを実施しました。 
 

当日は３８名の生徒がグループごとに分かれ、展望台、バーベキュースペース、芝生及び遊歩道な

ど、広範囲にわたって清掃しました。大佐沢公園に初めて来た、久しぶりに来たという生徒もおり、

大佐沢公園の豊かな自然と触れ合い、楽しみながらきれいに清掃していました。 

特に、バーベキュースペースのかまどの中には枝木や泥、ごみなどが詰まっている状態でしたが、

生徒たちが協力し合い、計５個のかまどの中をすべてきれいにしていただきました。 

今回の活動が大佐沢公園の環境美化と今後の大佐沢公園のにぎわい創出に繋がるものと思ってお

ります。西仙北中学校２年生の皆さん、ありがとうございました！！！ 

 

 

 

 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


